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Vragen van de leden Van Gerven (SP) en Ellemeet (GroenLinks) aan de 
Minister voor Medische Zorg over het bericht «Patiënten de dupe van 
medicijnwisseling» (ingezonden 25 juni 2020). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op de uitzending van Reporter Radio?1 

Vraag 2
Wat vindt u ervan dat onderzoek wederom heeft aangetoond dat jaarlijks een 
miljoen mensen zonder medische redenen van medicijnen moeten wisselen, 
met alle gevolgen van dien? 

Vraag 3
Wat is de stand van zaken van de lijst met medicijnen die niet gewisseld 
mogen worden? 

Vraag 4
Wat leveren de besparingen dankzij het wisselen van medicijnen precies op? 
Klopt het dat het hier om verwaarloosbare bedragen gaat? 

Vraag 5
Zijn partijen, die in februari er niet in slaagden tot een bestuurlijk akkoord te 
komen, nog met elkaar in gesprek? Kunt u de ontwikkelingen toelichten? 

Vraag 6
Wat is uw reactie op het bericht «Geneesmiddelentekort is Nederlands 
probleem en vergt landelijke aanpak»?2 

Vraag 7
Hoe beoordeelt u de transitie van een systeem waar apothekers en groothan-
dels medicijnen inkochten, naar een systeem waar zorgverzekeraars hiervoor 
verantwoordelijk zijn? Welke voor- en nadelen neemt u waar? 

1 Reporter Radio, 21 juni 2020, «Patiënten de dupe van medicijnwisseling» (https://
www.nporadio1.nl/reporter-radio/onderwerpen/60451-2020-06-18-patienten-de-dupe-van-
medicijnwisseling).

2 Financieel Dagblad, 22 juni 2020, «Geneesmiddelentekort is Nederlands probleem en vergt 
landelijke aanpak».
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Vraag 8
Deelt u de mening dat ons inkoopbeleid ons kwetsbaar maakt voor genees-
middelentekorten? 

Vraag 9
Deelt u de mening dat, in lijn met constateringen dat de coronacrisis het 
belang van centrale regie aantoont, we toe moeten naar een landelijke inkoop 
van geneesmiddelen? 

Vraag 10
Wat gaat u doen om de marktprikkels uit het systeem te halen? 

Vraag 11
Kunt u de vragen uit het schriftelijk overleg over de brief «Uitkomst verant-
woord wisselen van geneesmiddelen» beantwoorden voor het komende 
notaoverleg Cure d.d. 29 juni 2020?3

3 Inbreng verslag van een schriftelijk overleg over de uitkomst verantwoord wisselen van 
geneesmiddelen (Kamerstuk 29 477-648)
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